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Aix-en-Provence, le 8 août 2017




Maître de CARRIERE attire l’attention des créanciers, anciens patients de l’ASSOCIATION DENTEXIA, sur le sort de leur déclaration de créance.



Suite à la lettre que je vous ai récemment adressée, je vous rappelle que les dispositions légales et réglementaires relatives à l’admission des créances déclarées par vos soins doivent s’appliquer impérativement et rigoureusement.

Compte tenu des longs délais écoulés depuis la date à laquelle vous m’avez adressé votre déclaration de créance, votre situation a pu évoluer.

C’est la raison pour laquelle je vous ai invité à me faire connaître tout changement éventuel de votre créance (montant, réactualisation, indemnisation, prise en charge, etc.).

EN AUCUN CAS, vous ne devez procéder à une NOUVELLE DECLARATION DE CREANCE ni m’adresser les documents que vous aviez déjà joints à votre déclaration initiale.

Je vous précise que l’Ordre National des Chirurgiens-Dentistes, contrôleur de la procédure de liquidation judiciaire de l’ASSOCIATION DENTEXIA, veille au respect des opérations de vérification et d’admission des créances que vous avez déclarées.

Une simple réponse par mail sera recevable, la forme recommandée avec demande d'avis de réception n’est pas nécessaire.

En effet, vos réponses devant IMPERATIVEMENT être formulées par écrit, il est inutile de nous joindre par téléphone.
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